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Proposição Eletrônica nº 137

“REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO QUANTO
À  DEMANDA  REPRIMIDA  RELATIVA  À  ENTREGA  DE
APARELHOS AUDITIVOS".·.

Considerando que para o bom desempenho do papel fiscalizador
da Câmara Municipal,  conforme preceitua o inciso II do artigo 3º,  do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que
são de interesse comum da sociedade assisense;

Considerando que fui procurado por munícipes que reivindicam a
possibilidade do município aperfeiçoar, agilizar e melhorar o atendimento quanto à entrega dos
aparelhos auditivos, e aliado ao fato de que este vereador teve conhecimento que existe uma
demora considerável no fornecimento de aparelhos auditivos aos pacientes atendidos pelos
Otorrinolaringologistas em nosso município;

Considerando que em algumas cidades a espera por um aparelho
auditivo  gratuito  no  SUS  (Sistema  Único  de  Saúde)  pode  levar  vários  anos,  e  conforme
noticiado na imprensa, o Ministério Público Federal em Araraquara/SP entrou com uma Ação
Civil Pública contra a Prefeitura de Matão (SP), contra o Estado de São Paulo e o Governo
Federal para dar maior rapidez ao fornecimento de aparelhos auditivos;

Considerando que a demora prejudica a saúde auditiva, além de
afetar a qualidade de vida dos pacientes, toda essa demora também afeta a saúde geral de
quem espera um aparelho pelo SUS. Isso acontece porque quanto mais tempo a pessoa com
perda auditiva espera pelo aparelho, mais chances têm de “perder” sua habilidade de entender
as palavras.  O nervo auditivo  para  de receber  o  estímulo  necessário  e,  assim,  perde sua
função.  Com isso recuperar a audição vai se tornando cada vez mais difícil. E a perda auditiva
pode  trazer  uma  série  de  prejuízos  para  o  convívio  social  e  aumentar  assim  o  risco  de
desenvolver doenças como o Alzheimer;

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Exmo.  Sr.  José  Aparecido  Fernandes,  Prefeito  Municipal,
solicitando que Vossa Excelência preste a esta Casa de Leis, as seguintes informações:

a)   A  Secretaria  tem  disponível  o  número  de  pacientes  que
aguardam os aparelhos? Quantos são? Há quanto tempo estão
aguardando?
b) Caso não tenha os dados solicitados acima, providenciar;
c) Quantos aparelhos foram entregues em 2016 e 2017?
d) Existe  a  possibilidade  da  Prefeitura  Municipal  de  Assis,
através  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  agilizar,  otimizar  e
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melhorar a entrega dos Aparelhos de Audição em nossa cidade?
Qual o prazo?

Sala das Sessões, em 26 de abril de 2017.

VALMIR DIONIZIO
Vereador - PSD 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 
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